ПОЛОЖЕНИЕ

о  проведении открытого летнего чемпионата и первенства г.Новочебоксарска

по спортивному ориентированию бегом в рамках III этапа Кубка Чувашской Республики

 1.Цели и задачи 

Выявление сильнейших  команд  и  спортсменов, совершенствование спортивного мастерства. Развитие спортивного ориентирования  в городе.

2.Время и место проведения 

Соревнования  проводятся  19 - 20 июня 2010 г. на территории Заволжья. 19 июня – оз. Астраханка, 20 июня – р. Варламовка. Старт в 11.00 ч.

3.Руководство проведением соревнований 

Общее руководство проведением и организацией соревнований осуществляет отдел здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г.Новочебоксарска Чувашской Республики. Непосредственное проведение возлагается на ГСК.

4. Программа соревнований 

19 июня - соревнования на короткой дистанции в заданном направлении;

20 июня - соревнования на средней дистанции в заданном направлении;

5. Участники соревнований

Соревнования проводятся по возрастным группам МЖ-10,12, 14, 16, 19, 40, 50 и М-60. 

Состав команд неограничен

Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников в пути и во время проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд. 

6. Заявки 

Предварительные заявки на участие подаются до 18-00 час. 17 июня 2010 года по т.:   (8352) 73-81-26 (Семенова О.К.), e-mail:   sport1@nowch.cap.ru

В заявке указать название команды, Ф.И., год рождения, группы, разряды,  № чипа. В день приезда команды предоставляют в мандатную комиссию именные заявки, заверенные врачом и руководителем учреждения,  предприятия.

7. Определение результатов 

Личный зачёт.        

Победители и призёры в личном зачёте определяются в индивидуальных видах программы в каждой возрастной группе по сумме времени 1-2 дня соревнований.

Командный зачёт.

Победители и призёры в командном зачёте определяются по наибольшей сумме очков, набранной  по 8 лучшим результатам, независимо от группы (возрастная категория МЖ10,12,14 в зачет не идет, группы МЖ16 зачет дают  совместно с группой МЖ19).

 Очки определяются по формуле: очки=100 х (1-(Т уч. х  Т лидера)/Т лидера.

8. Награждение

Команды-победители в общекомандном зачете награждаются ценными призами и дипломами. Победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

9. Финансирование 

Расходы, связанные с  проведением соревнований (питание судей и обслуживающего персонала, награждение командными призами и дипломами), возлагаются на отдел здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики. Расходы по проезду, питанию участников, тренеров, представителей, несут командирующие организации. 

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

