Дорогие друзья!
     Традиционные  соревнования «Волжские просторы-2011»  пройдут в одном из самых живописных мест Нижегородской области – на берегах Старопустынских озер в Арзамасском районе. 
«Волжские просторы» проводились в этом районе в 2006 и 2007 годах  и запомнились всем любителям бега с ориентированием очень интересным карстовым рельефом и прекрасным местом для отдыха.

Учитывая проблемы прошлого года, организаторы договорились о размещении всех участников на территории базы отдыха «Горизонт», расположенной на берегу озера Долгое, что позволит решить все проблемы по пожароопасности, обеспеченности водой, парковке транспорта и др.  
Программа соревнований традиционная: тренировочный полигон, короткая дистанция с открытым стартом, два полуфинала и финал. 
Даты проведения: 6-10 июля 2011 года
Соревнования проводятся по всем возрастным группам: МЖ10-80.

Для соревнований в добавлении к имеющимся картам готовятся новые карты на новые участки местности. Карты 2007 года будут откорректированы по всем площади с применением современных технологий: GPS-навигаторов и спутниковых снимков.
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На базе отдыха «Спортивно-оздоровительный комплекс «Горизонт» можно разместиться как в  полевом лагере, так и в обустроенных домиках по доступным ценам (1000 рублей в сутки за двухместный домик и 1500 рублей в сутки за трехместный). Домиков немного, поэтому их нужно бронировать заранее. В распоряжении участников соревнований – вся инфраструктура базы отдыха: пляж, спортивные площадки, танцплощадка, прокат лодок, душ, баня. Можно заказать питание в столовой (300-400 рублей в сутки). Будет работать кафетерий.
К базе отдыха ведет асфальтовая дорога (4 км от деревни Старая Пустынь). Личные машины можно поставить на территории базы отдыха без дополнительной оплаты.

Для участников соревнований планируется  насыщенная культурная программа: дискотеки, концерт местных артистов, экскурсия в Арзамас и Дивеево.
ПРОЕЗД К ЦЕНТРУ СОРЕВНОВАНИЙ своим транспортом или заказным автобусом (115 км от Нижнего Новгорода).
Именные заявки по электронной почте: vo-pros@mail.ru  будут приниматься с 1 июня. Сейчас же можно подтвердить свое участие и забронировать домики. 
Вся дополнительная информация и положение о соревнованиях будет размещаться на сайте федерации спортивного ориентирования Нижегородской области:   www.orienteering.nn.ru

ПРИГЛАШАЕМ  НА СОРЕВНОВАНИЯ!

