Рогейн «Весеннее пепелище» 
Отказались все: Веня Ландышев, Иванов Юрий. Не поехали Кривуши Феоктиста и Володя. Из-за занятости на работе не смогла составить мне компанию Таня Кочкина. Но моя-то фамилия уже стоит в протоколе старта Нижегородского рогейна с «веселым» названием «Весеннее пепелище». Хоть и не люблю одна путешествовать, но чувство ответственности заставило собраться на рогейн. Формат 6 часов мне был уже знаком. Поэтому особых волнений не испытывала. Кстати, после Ивановского 24-хчасового рогейна пропал страх и перед суточным форматом. Хорошо это или плохо – время покажет. Но нюансы есть всегда. 
Этот рогейн проходил почти в межсезонье. Когда созванивалась с Олегом Глазыриным, он сказал, что в лесу море снега. На вопрос, в какой же обуви бегать, он посоветовал надеть хорошие кроссовки, а носки изолировать целлофановыми пакетами.  У меня хороших кроссовок нет. А в тех, которые есть, никакие целлофановые пакеты не спасут. Поэтому во зрелом размышлении, решила поехать в резиновых сапогах. Заранее провела испытание: пару раз выходила на короткие пробежки в сапогах. Бегать они не мешали. Тем более, Олег предупредил, что мы бегать практически не будем, а будем передвигаться быстрым шагом, а возможно даже спокойным. 
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А этот вариант мне очень подходил. И я, вспомнив походы в межсезонье, смело взяла резиновые сапоги.  На построении внимательно оглядела ноги спортсменов. Кажется, я одна вышла на старт в резиновых сапогах. Кстати, сапоги повели себя вполне прилично. Я ноги не натерла, не набила, неудобств в передвижении не испытывала. 
Я внимательно изучаю, во что обуты соперники.

Имя рогейна обещало немалые трудности. (Кому, интересно, пришло в голову в одном названии соединить два противоположных по экспрессии слова: «весеннее» и «пепелище?»). Ведь в горелом лесу обычно сплошные завалы из упавших стволов деревьев. Здесь же встречались завалы только участками, грех было жаловаться на пробегаемость (ой, простите, проходимость) леса. Только была одна небольшая проблема: мы все на финиш пришли чумазые, в саже. Варианты движения в основном выбирали дорожные. Правда, сделали несколько азимутальных срезок, которые нам несколько сократили путь. 
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План маршрута наметил Олег. Мне он показался вполне по силам нам. Только я заикнулась о 70-м КП, который оставался в «аппендиксе». Больно уж был заманчив количеством баллов. Олег был категоричен: «Нет смысла идти на него. Это займет много времени».
 Поиск КП проблем не составил. В районе КП потерь не было. Это, конечно, благодаря жесткому руководству капитана. Я пару раз забегала вперед в чтении карты, пыталась сбить на сомнительный вариант движения к КП (с Таней Кочкиной мы точно бы выбрали мой вариант). Ничего у меня не вышло. Меня быстро ставили на истинный путь. 

Перед выходом на маршрут.
 Женщина в сапогах – это я.

Шли не быстро, но уверенно. Возможно, это подвигло Олега все-таки  заглянуть на 70 КП. К нему мы сходили радиальным маршрутом. На него у нас ушло 29 минут чистого времени. 7 баллов, конечно, грели душу, но легкие сомнения в правильности решения взять этот КП оставались. Особенно они усилились после того, как мы пришли на 44 КП позже намеченного на час. Но  на финиш мы еще вполне успевали. (Так нам показалось  тогда). Просто исключили  из актива запланированный 2-хбалльный КП. Но вот только что это за рогейн без приключений. Наш очередной  41 КП находился за канавой с заболоченными берегами. В этом районе было много снега. И на подходе к КП мы набрели на следы. Они шли азимутом на КП через канаву, через болото. Следы были слегка оплывшие, из чего я сделала вывод, что это вчера-позавчера начальник дистанции заходил ставить КП. Если люди прошли, значит, и мы должны пройти. Я так рвалась напрямик к КП, что Олег уступил моему напору, хотя у него были глубочайшие сомнения по поводу правильности такого решения. Я устремилась вперед. Снег становится глубже, я его черпаю уже сапогами, уже начало заливать сапоги ледяной водой… А следы уходят дальше. Тут Олег волевым решением повернул меня обратно. Пошли назад  до дороги. В сапогах хлюпала вода. Но самое неприятное было в том, что я еще набрала много снега. И вот этот снег буквально замораживал мои ноги. Еле дотерпела до сухого места, чтобы из сапог вылить  воду со снегом, поменять носки. Но тут другая напасть. Когда начала снимать сапоги, ноги свело судорогой. Даже пришла мысль распороть сапоги. С трудом, но с проблемой справилась. И сапоги остались целые. Тут я вспомнила напутственные слова Юры Иванова о том, что в болотах сапоги не помогут, и в сапоги можно набрать воды. Тогда я Юре ответила, что болота однозначно будем обходить: «Мы что – чумные, по болотам шастать?». По поводу чумы рогейн дал однозначный ответ.
На все про все ушло около получаса. Про 41 КП пришлось забыть. Обходным путем мы на него не успевали. У нас оставался шанс завернуть на наш последний по плану 20 КП. Но судя по тому, как медленно сокращалось расстояние, нам придется отказаться и от этого КП. Странное дело, в начале маршрута у меня было чувство, что масштаб карты крупнее, чем указано в карте. А когда начали торопиться к финишу, показалось, что масштаб значительно мельче обозначенного. 
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Поближе к финишу начал появляться народ. На дистанции мы встретили всего-то команд 5-6. А теперь начали появляться команда за командой. Только почему-то они все нас обгоняли. Обогнал и один бодрый мужчина в возрасте. На вопрос Олега «где же напарник?», он меня рассмешил. Оказалось, они потеряли друг друга. На финиш они пришли после нас с двух противоположных сторон. 
Команда пока в полном
 составе, и даже улыбается

Мы опоздали на 4,5 минуты. И у нас вычли 5 баллов, заработанных потом и кровью.  Ну, из всего можно сделать положительный вывод, во всем найти маленькие радости. Мы не в минусе, а ведь несколько команд остались с 0 баллов. Были и снятые.  Повеселила одна девушка.  Они с напарником забрели в болото, пока блуждали, совсем потерялись. Набрели на КП. Думали, что 35, оказалось – 38. А между ними расстояние по прямой 10 см, на нашей карте это 3 км. Но по лицу девушки не видно было, что она расстроилась. Молодец, правильно воспринимает ситуацию. 
Организаторы после финиша угостили нас чаем с очень вкусными овсяными печеньями, конфетами. На этот раз на маршрут я брала с собой 1,5 литра клюквенного морса. Его вполне хватило. Жажды не было. Даже остатки морса я допивала в поезде Нижний Новгород – Казань.
Завершились и эти соревнования. Я не ожидала, что рогейн так затягивает. Я уже хочу участвовать в новых стартах. Очень заманчив рогейн с романтическим названием «От заката до рассвета», который будет проходить в Нижегородской области 2-3 июля 2011 года.  Форматы – 8 -  6 – 4 часа. Поехали?
