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Положение

о проведении зимнего чемпионата и первенства

Чувашской Республики по  спортивному ориентированию на лыжах
1. Цели и задачи
Популяризация и пропаганда спортивного ориентирования, выявление сильнейших спортсменов, повышение спортивного мастерства, привлечение молодежи к занятиям физкультурой и спортом.

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 6-7 марта 2011 года 6 марта – Заволжье, п. Сосновка база отдыха Буревестник (старт в 10.00 час.), 7 марта в Парке культуры и отдыха «Ельниковская роща» г. Новочебоксарска (старт в 9.30 час.).  

3. Руководство проведением соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований Павлов Н.И., главный секретарь - Исаев В.В.
4. Программа соревнований
6 марта - соревнования на дистанции «Удлиненный спринт» в заданном направлении;

7 марта - соревнования на дистанции «Спринт» в заданном направлении.

Параметры дистанции согласно Правилам соревнований.

5. Требования к участникам соревнований

К соревнованиям допускаются команды, прошедшие медосмотр. I группа - команды городов и районов (состав 8 человек + представитель, зачет по 6 участникам на основной дистанции), II группа - команды коллективов физкультуры предприятий, учреждений, спортивных клубов и  школ (состав 6 человек + представитель, зачет по 5 участникам на основной дистанции). Соревнования проводятся по возрастным группам МЖ- 12, 14, 16, 19, Ж 45 и М 50. Количество участников по группам от коллективов не ограниченно.            
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
За обеспечение безопасности участников соревнований ответственность несут главная судейская коллегия, тренеры и представители команд.
7. Определение победителей
Место участников  определяется по наилучшему времени прохождения дистанций. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков зачетных участников (абсолютного первенства).

8. Награждение
Участники, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами и медалями. Команды, занявшие призовые места, награждаются дипломами.
9. Финансовые условия
Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики несет расходы по награждению победителей и призеров чемпионата и первенства Чувашской Республики, а также расходы по оплате питания судей и обслуживающего персонала. 

Расходы по финансированию участников и тренеров (проезд, проживание, питание) несут командирующие организации.

10. Порядок и сроки подачи заявок
Предварительные заявки на участие подаются до 4 марта 2011 года на e-mail:  vv_isaev@mail.ru.  (Исаев В.В.). В день приезда команды предоставляют в мандатную комиссию именные заявки, заверенные врачом.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования. 
