Положение о проведении соревнований  
по спортивному ориентированию  «Закрытие летнего сезона 2013»
1. Цели и задачи. 

Популяризация и пропаганда спортивного ориентирования, выявление сильнейших спортсменов, повышение спортивного мастерства, привлечение молодежи к занятиям физкультурой и спортом.

2. Время и место проведения. 

Соревнования проводятся в районе Заволжья  10 ноября  2013 г.  старт в 11.00 ч., ост. «Санаторий «Чувашия» (северная сторона).
3. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются команды  городов и районов Чувашской Республики, учащиеся школ, прошедшие медосмотр. Соревнования проводятся по возрастным группам МЖ - 12, 14, 16, 18, 21, 40,  55 и  М-65. Количество участников по группам от коллективов не ограниченно.

4. Программа соревнований.

Соревнования на дистанции  «Классика» в заданном направлении;
Параметры дистанции согласно Правилам соревнований.
Техническая информация будет размещена на сайте www.orient21.ru
5. Руководство соревнованиями.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет отдел физической культуры,  спорта и туризма администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики. 
Непосредственное проведение возлагается на ГСК. (Главный судья – Любавин М.М.)
6. Награждение.

Призеры соревнований в каждой возрастной группе награждаются дипломами и  медалями.
Расходы, связанные с проведением соревнований, несет федерация спортивного ориентирования  Чувашской Республики. Остальные расходы за счет командирующей организации.

8. Заявки.

Именные заявки с указанием команды, фамилии, имени, года рождения, возрастной группы, разряда, № чипа Sportident (если имеется) подавать по электронной регистрации на сайте www.orient21.ru . Последний день подачи заявок 17:00 час. 08 ноября  2013 г. 
Справки по тел. 38-32-57 Любавин М.М.

9. Обеспечение безопасности участников.

За обеспечение безопасности участников соревнований ответственность несут главная судейская коллегия, тренеры и представители команд.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

