ПОЛОЖЕНИЕ

о личных соревнованиях по спортивному ориентированию бегом
«Ретро-старт 2015»

1.Цели и задачи.

Популяризация и пропаганда спортивного ориентирования в регионах Чувашии среди учащейся молодежи и взрослого населения. Сохранение и укрепление дружеских связей спортсменов разных поколений Поволжья. Повышение мастерства спортсменов в ориентировании на горно-овражистой местности.

2.Время и место проведения.

Соревнования проводятся 4 ноября 2015г. в пригороде г. Чебоксар на карте «д. Вурманкасы». Доехать: 2 км от д. Хыркасы по московской трассе(будет призма) до поворота на д. Вурманкасы.

3.Участники соревнований.
Возрастные группы: Дети 12-14, Дети 15-17, МЖ18-20, МЖ21, МЖ50.

4.Программа соревнований.

Классика (30-60).

Регистрация участников с 10-20ч.

Старт в 11-00ч. Отметка компостером в карточке участника (готовим самостоятельно на веревочке со скотчем). Старт-финиш по станциям (поэтому указываем номера чипов).

5.Определение результатов.

По правилам соревнований.

6.Награждение.

Призёры награждаются! Отдельно, всем финишировавшим детям полагается сладкий приз.

7.Финансирование.

Соревнования не коммерческие, проводятся за счет стартового взноса и личного энтузиазма. Стартовый взнос для участников заявившихся вовремя 70/30 рублей.

9.Заявки.

Последний день приёма заявок 01.11.15г. до 23ч. 59мин. Заявки отправлять на электронную заявку на сайте orient21.ru. За здоровье участников отвечают сами спортсмены и представители команд.

10.Спорткарты.

Масштаб 1:15000 Н=5м. 1995 года рисовки(но весь рельеф на месте, а нем и строится основная часть дистанций). Автор-Николай Павлов. Предполагается перерисовка дистанций с контрольной карты. Дистанции от 2-х до 9-ти км с набором высоты до 200 метров.
11. Местность.

Водно-эрозионный и оползневый рельеф. Перепад на склоне до 100м. Проходимость средняя. 

Вся дополнительная информация будет выложена на сайте СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ В ЧУВАШИИ: orient21.ru
ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

