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П О Л О Ж  Е Н И Е

о проведении соревнований по спортивному ориентированию  

в рамках Спартакиады работников образования 

города Новочебоксарска.

1. Цели и задачи.

Популяризация и пропаганда спортивного ориентирования, выявление сильнейших спортсменов города, повышение спортивного мастерства, привлечение работников к занятиям физической культурой и спортом.

2. Время и место проведени 12 сентября 2018 года на территории ПКиО «Ельниковская роща»  г. Новочебоксарска. Старт:  работники ДОУ в 14.30, работники СОШ и учреждений дополнительного образования в 15.00 в районе ост. «Детский городок» (напротив Центра развития творчества детей и юношества).

3. Руководство соревнованиями.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют отдел физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики совместно с Новочебоксарской организацией профсоюза образования. Непосредственное проведение  возлагается на судейскую коллегию.

Ответственность за соблюдение мер безопасности участниками соревнований возлагается на руководителей команд.

4. Участники соревнований.
К соревнованиям допускаются команды работников образования, прошедших медосмотр. Возрастные группы: 

М 21, 40, 50, 60; 

Ж 21, 35; 45; 55.     

Состав команд неограничен.  

5. Программа соревнований и параметры дистанций.

Соревнования лично-командные, на дистанции в заданном направлении

Параметры дистанций:

М 21,40
- 9 КП 
М 50,60 - 8 КП     

Ж 21,35
- 7 КП
Ж 45,55   - 6 КП     

Контрольное время 50 мин.

Используется цветная карта  М 1:7500, размер карты А-4.Карта не герметизирована, необходимо использовать полиэтиленовые пакеты для предохранения карт от влаги.

Спортсмены стартуют согласно времени стартового протокола по  группам. Отметка на КП – электронная Sportident. При сходе с дистанции участник обязан вернуться на финиш и сообщить об этом судье.

6. Определение результатов.

Победители определяются в каждой возрастной группе.
. Командный зачет среди работников учреждений образования определяется по наименьшей сумме очков (мест) 6-ти  лучших результатов (для команд школ и учреждений доп. образования) и 3–х  лучших результатов для команд дошкольных учреждений. 

7. Награждение.

Участники, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней. Команды -победители соревнований  награждаются дипломами соответствующих степеней и ценными призами.

8. Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований (питание  судейской коллегии, обслуживающего персонала, приобретение дипломов), несет отдел физической культуры и спорта  администрации г.Новочебоксарска Чувашской Республики, приобретение призов - Новочебоксарская организация профсоюза образования. 
9. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях, подаются  до  19.00 10 сентября на (mm_lub@mail.ru) Получение чипов 11   сентября в каб.101 ЦРТДиЮ с 15.00 до 17.00.
Справки по тел.: 38-32-57 (Любавин Михаил Михайлович)               

