Чемпионат мира по рогейну
Псков 2013
Заявка на участие в Чемпионате подана была уже в декабре 2012 года. Но так получилось, что практически еще за две недели до старта не было известно, получится ли участвовать в соревнованиях. Поэтому, естественно, вопрос подъезда к месту проведения рогейна не был решен. Оставался последний, самый утомительный и, как оказалось, очень недешевый вариант: чартерный рейс на автобусе из Москвы. Он был, конечно, удобный. В 9 утра уходит из Москвы, и в 19-20 часов участники уже в лагере соревнований.  Все бы ничего, но у меня не получилось купить билет до Москвы на поезд. Оставались только дорогие билеты. Поэтому был вариант только на автобус. Всю ночь на автобусе до Москвы, а там на другом автобусе целый день до лагеря соревнований. В итоге - сутки утомительного путешествия перед сложными соревнованиями. 
Только отъехали из Чебоксар – начала нервничать: мы начали застревать в «пробках».  Ведь у меня был очень печальный опыт, когда я в Санкт-Петербурге на 1 минуту опоздала на поезд: увидела только его хвост. Если опоздаю на автобус, остается только возвращаться домой, на рогейн никак не попадаешь. Слава Богу, «пробки» потихоньку рассосались. Удалось даже немного вздремнуть. Но при подъезде к Москве мои волнения начались вновь – «пробки», пресловутые «пробки»… К моей радости, на этот раз все сложилось удачно. На автобус я успела с совсем небольшим 10-15 минутным запасом.
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Путешествие из Москвы до Пскова оказалось очень  утомительным. Дорога двух полосная: по полосе на направления. К тому же она ремонтировалась. Вернее, мы не заметили самих дорожников с ремонтной техникой: просто трасса находилась в стадии ремонта. Части дороги по 30-40 километров были разворошены. Транспорт пропускали то в одну, то в другую сторону. Радовало то, что старт не сегодня, за ночь успеем доехать. Да еще у меня из-за долгого сиденья разболелся тазобедренный сустав. И чем дальше, тем было болезненнее. На зеленых стоянках уже серьезно прихрамывала. Пассажиры-россияне интересовались, как же я выйду на старт, иностранцы сочувственно цокали языками. Пока ехали, познакомилась с интересной командой: он – русский американец, его напарница когда-то училась с ним на одном курсе, живет в одном из подмосковных городов. Никогда не слышала про рогейн, слабо представляет, в чем  заключается суть соревнований по ориентированию. Но настроена бодро, хотя немного волнуется. 
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Как ни странно, до места доехали в объявленные заранее 19 часов. В 2011 году я участвовала в Чемпионате Европы в Латвии. Лагерь был расположен на очень живописном месте. На большой поляне палаточный городок, паркинг для машин за лагерем, рядом.  Красивый хутор с клумбами, с прудами, оформлен празднично. Огороженные душевые рядом (Правда, была только холодная вода). В ряд выстроились кабинки биотуалетов (40-50штук). А тут у меня было такое чувство, что приехала на обыкновенную многодневку, а никак не на ЧЕМПИОНАТ МИРА. Лагерь разбросался по мелкорослому лесу. Кто как смог, так устроился. Туалеты – канавки, огороженные черным полиэтиленом.  Слегка расстроилась. Хотелось, чтобы было больше торжественности, парадности.  Ну да ладно, не за этим приехали.  
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Соревнование  обслуживали десантники: курсанты Псковского десантного училища. Так что, отведаем настоящей солдатской каши из полевой кухни.  Я сразу кинулась на поиски медиков, так как передвигаться было сложновато: нога на подъем и спуск реагировала очень болезненно. Врач серьезно настращал, дал противовоспалительных  таблеток, посоветовав по приезду домой обязательно пройти обследование. С тем и отправил на маршрут.  После получения карты я вошла в легкий ступор: я держала в руках большое полотенце почти сплошь синее с небольшими островками суши.  Это, конечно, гротеск.  Но местность была сильно заболоченная. Мы с Олегом решили, что выбираем однозначно путь посуше с дорожными вариантами. Два часа было на разработку маршрута. Все командами скучковались над своими картами.  Ведь очень важно правильно по силам   подобрать маршрут. Многие работали с разноцветными кнопками, чтобы легче было подсчитать расстояние. Мы с Олегом составили маршрут (вернее, Олег составил, я великодушно согласилась с ним) и подсчитали график прохождения КП. Это очень важно, необходимо, чтобы контролировать время. Иначе можно не успеть на финиш.  В 12.00 дали старт. Я не скажу, что все ринулись в путь. Но некоторые побежали, другие пошли быстрым шагом. А наша скорость была очень спокойная, тем более, что в составе команды был почти полуинвалид. Кстати, таблетки врача помогли. К концу соревнований я боли почти не испытывала. Первые КП (с высокой ценой) взяли нормально. Нас кто-то обгонял, мы кого-то обгоняли. Всё выглядывала своих соперников - встретили 3-4 иностранные команды. Но нас, суперветеранов,  было не так много: всего 18 команд.  Первая загвоздка вышла с дешевым 23КП. Он оставался в 500-600 метрах по пути движения. Олег был против захода на него. А мне было так жалко: ведь совсем рядом проходим. Вдруг на финише эти 2 балла окажутся решающими. Олег с большим недовольством поддался на мой натиск. И напрасно. На простом маленьком болоте проскочили мимо серьезного бугра. Мы прошли его, не обратив на него никакого внимания. По карте он был расположен дальше. Пришлось прочесать все болото. Я притихла, вела себя как мышка: ниже травы, тише воды. Много на 23КП  мы хлопнули времени. Но Олег не стал меня упрекать за то, что я его вынудила пойти на этот КП. 
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Дальше проблем особых не испытывали. Встретили Калинина с Домбровским. Они бежали. (И не зря. В итоге они заняли 3 место по основной мужской группе и в абсолюте. Проиграли всего 1 очко 2-му месту).  Встретили и Люду с Димой: американца с россиянкой. Им по 50 лет, идут по ветеранской группе.  Дима еще в 90-ые уехал в Америку. Хорошо там адаптировался, имеет престижную работу. Одна беда, не может найти напарника для рогейна. В предыдущем году он ездил в Австралию на ЧМ. Но его напарник тоже оказался жестким лидером. Не смогли прийти к консенсусу  по выбору пути на один из КП. В итоге каждый продолжил путь самостоятельно. Финиш был печальным: их, естественно, сняли. Перед этим рогейном он списался с Людой. Девушка стройная, спортивная, преподает физкультуру в вузе в одном из городов Подмосковья. Хоть с трудом, но Дима уговорил однокурсницу  на ЧМ. Пока шли бодрые, почти бежали.
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На водопое, пункте питания, встретили молодежную группу из Нижнего. Я предложила им перекусить (был уже вечер). Девушка ответила отказом, сказала, что его напарник вроде какую-то еду взял, подкармливается по дороге. А она идет чисто на химии. Взяла свой пластиковый мешок, наполнила его водой и насыпала туда какого-то серого порошка. Вот на этом до конца маршрута? Свят, свят, свят. Мое сознание пока цепляется за бутерброды, орехи, шоколад. Как-то привычнее. На том и расстались. 
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На 68 КП встретили уже юниорскую команду из Кстова. Пара была бодра, только девушка уже слегка натерла ноги. Шли они хорошо, но все-таки натертые ноги дали себя знать. Как потом выяснилось, финишировали они в 3 часа ночи.  И проиграли всего несколько баллов  3-му месту среди смешанных юниорских команд. Очень жаль.

Начинались глубокие сумерки, за ними и темная ночь. На удивление КП находились почти легко. Олег днем сдерживал меня, а тут прибавил шагу, с трудом дохрамывала за ним. Кстати, часам к 8 – 9 наступила предельная усталость. Казалось невероятным, что смогу пройти еще 13-14 часов. Мы всего-то 1-2 раза посидели, поперекусывали по 15-20 минут. 
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Уже после полуночи на один КП надо было идти через деревню. За пару-тройку км слышен стал собачий лай. Он был беспрестанный. То и дело к КП проходили  команды. Бедные жители. Они, наверное, в эту ночь не спали. Мы со страхом подошли к деревне. Не очень приятно быть покусанной (покусанным) честным защитником своего хозяйства. Слава Богу, все собаки были на цепи. Мы благополучно прошли к КП. 

Я шла и радовалась: как хорошо мы идем, КП берем без проблем. Рано радовалась. Сверху меня услышали и решили добавить перца чили, чтобы жизнь не казалась скучной. Часам к 4-м оказались в районе 89 КП. Шли хорошо, даже нащупали хорошо набитую тропу. Явно рогейнеры натоптали. Но тихонько тропа сошла на нет. А мы среди глубоких кратеров-оврагов с крутыми буграми. Лес повален, будто Мамай прошел. Вроде бы и на место пришли, но КП не высвечивается. В один котлован через поваленные деревья, в другой… Я почувствовала, что ко мне приближается КИРДЫК, вполне овеществленный, осязаемый. Наверное, Олегу тоже было нелегко.  В этих котлованах можно рыться до окончания соревнований.  Решили выйти на тонко нарисованную тропу, которая полукругом замыкала выход с этого КП. До тропы   1 см карты от КП.  Но это по такому бездорожью…  Вышли на тропу. Убедились, что мы вышли от нашего КП, так как тропа была характерная, полукруглая. И начали мы по этой тропе полукруги наворачивать: в одну сторону, в другую, потом обратно. Никак не можем определиться с точкой захода на КП. Уже мелькает предательская мысль: «Да ну его, этот КП!».  Сунулись было к КП с одной точки. Но быстро «высунулись» обратно. Опять дебри, опять нельзя определить точку своего стояния. Вышли опять на тропу. Уже слегка начинало светать. Прошли еще один полукруг тропы. Уже озвучили решение пойти дальше. Было крайне обидно положить столько сил и времени на этот КП и уйти ни с чем. Но лезть туда? Меня сразу озноб пробивал от этой мысли. С тяжелым сердцем подтянули рюкзаки, и тут на тропу вылезают 3 иностранки.  Мы с Олегом переглянулись и без слов пошли на упрямый КП. Тропки как таковой не было, по всей видимости, команды выходили разными путями с КП. На этот раз уже легко обнаружили КП. А ведь мы были здесь, пробивали фонариком КП. Но почему-то ночью КП решил поиграть с нами в прятки. И это ему славно удалось. 
Ноги уже передвигались с трудом. Один из КП взяли с таким напрягом через болота. Будь я одна, не смогла бы до него добраться. Олег как-то понимал, где мы примерно находимся и в каком направлении нам ползти.  Уже настало утро. Но как медленно и тяжело уже работалось. Последние 4-5 КП давались уже физически тяжело, хотя проблем с их определением практически не было. Последний 30КП брали в 10.30. Вполне успевали сходить на 55КП. Я, как побитая собачонка, жалобно смотрела на Олега. Если бы сказал, что идем на КП, я бы возражать не стала. Олег сказал: «На финиш!». Я думаю, не только из сочувствия ко мне, он тоже сильно устал. 
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Усталость была неимоверная. После финиша я  шла и высчитывала: от финиша до моей палатки метров 150. Потом обратно эти 150 метров и еще 300-350 до душа. Это же умереть не встать. Как пройти все эти метры?  Душ примирил со всеми расстояниями. Это был не душ, а настоящая жаркая баня. Мы смыли с себя всю тяжесть дистанции в солдатской бане. Спасибо вам, десантники! Это простило  отсутствие парадного лагеря. После душа побрела к столовой, уже попробовать солдатской еды. Кстати, ноги были совершенно целые, без потертостей, мозолей. Только сильно уставшие. В столовой была уже большая очередь. Простоять ее не было никакой возможности. Я заняла за молодым человеком и пошла села на траву. И сидеть было тяжело, но прилечь было уже некуда.  Так потихоньку с пересядками я добралась до своего фронтового пайка.  А молодому человеку, кажется, так и не удалось покушать. Его девушка-напарница, которая тоже не в состоянии была стоять, до этого тихо сидела на траве. А потом с ней случилась истерика: начала рыдать, всхлипывать, потом опять рыдать. Молодому человеку уже стало не до еды. Стал пытаться успокоить подругу.
Покормили не очень вкусно, но обильно. Я половину не съела. При выходе из столовой встретила Диму–американца. Он только-только финишировал (за 9 минут до начала штрафных санкций) и потерял из виду свою напарницу Людмилу. На мой вопрос о дебюте Люды он улыбнулся и сказал: «К концу она устала, очень устала».    Попозже уже в автобусе у меня был разговор с Людой (Дима с нами не поехал, ему надо было в Санкт-Петербург).  Она была полна впечатлений:  «Под утро я сломалась. Я сломалась. Искали один КП. Он был в таких дебрях – овраги, бугры, ямы, поваленные деревья… Целый час мы туда-сюда. Дима впереди, я как нитка за иголкой. Нет и нет КП. Я уже в отчаянии прошу уйти  прочь, дальше, домой. Тут вышли на хорошую тропу, явно ведет на КП. Дима вперед, а я ему: «Хоть расстреляй, не пойду».  Со мной истерика, я плачу, руки заламываю. Как он меня уговорил все-таки добраться до этого КП, не понимаю. Не понимаю. А перед финишем Дима мне говорит, что у рогейнеров принято финишировать на последних минутах,  и бегом. Я смотрю на него глазами загнанной лани и молчу. Я вспомнила, как мне дочь говорила, что, если бежать уже не можешь, надо идти очень широкими шагами. И я пошла. Шире, шире шаги. Быстрей, быстрей. Дима после финиша меня поблагодарил за соревнования и сказал, что это был самый удачный из всех его рогейнов». 
 Еще бы он не поблагодарил. Человек в первый раз вышел на суточный рогейн, ничего не представляя об ориентировании, и дошел до конца. 
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Нашла силы пойти на награждение. Наши Калинин с Домбровским заняли 3-е место, проиграв 2-му месту всего 2 балла. Не в силах не то что стоять, а сидеть, лежал на траве Андрей Жданов, мой знакомый по Чемпионату мира в Швейцарии.  Ждал награждения. Он со своей напарницей в основной смешанной группе стал чемпионом. Такие молодцы. В абсолютном зачете они были четвертые. А мы с Олегом были седьмые из 18 суперветеранских смешанных команд.  По этому поводу расстраиваться не стали. Слава Богу, живые и здоровые вернулись в лагерь.   
Вот так завершился этот рогейн. Обратно в путь автобус вышел с опозданием на 2 часа. Плохо. Явно не успеем в Москву до закрытия метро. Поехали в Москву уже по Смоленской дороге. Псковская всем очень не понравилась. Люда меня успокоила. Сказала, что её встречает муж на машине. И они меня подбросят на Казанский вокзал.
В Москву на метро Щукинская мы приехали в 2 часа ночи. Слава Богу,  Люду встретил муж. Она начала ему нашептывать на ухо, что меня надо отвезти на Казанский вокзал. Счастья на его лице по этому поводу я не обнаружила. Но сопротивляться не стал, пригласил меня в машину. Тут на заднем сиденье я увидела цветы. Да, крепко я поломала планы мужа Люды. Он при мне не стал жене дарить цветы. Но,  когда я высадилась, Люда все-таки получила букет. Очень рада, что на этих соревнованиях я познакомилась с таким чудесным человеком.

До утра пересидеть пошла на Ленинградский вокзал. Он ремонтировался. Работал только один небольшой зал ожидания. Как назло, когда я подошла, там шла уборка. Что делать? Усталость была неимоверная. Очень хотелось присесть, еще лучше – прилечь.  Тут я вижу, что в фойе стоят стулья. Все в пыли, везде строительный мусор. На некоторых сиденьях устроились бомжи, цыгане. Тут и я расстелила газеты, развернула спальник, и ушла в небытие. Так крепко уснула, что с трудом проснулась от того, что меня расталкивают. Открыла глаза -  два  охранника с автоматами. Ни бомжей, ни цыган нет. Спрашивают автоматчики, что я здесь делаю. Отвечаю им, что сплю. Велели быстро проснуться и удалиться отсюда. Иначе досыпать придется в каталажке. А что я? Быстро собрала вещички и направилась зал ожидания. Уборка уже кончилась, народу было немного, были даже свободные сиденья. Я заняла одну скамейку, улеглась на спальник. Так удобно я еще никогда не спала.
